



臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期：110年9月10日

連絡人：蔡欣樺主任觀護人

連絡電話：(049)2242313

「秋涼送暖投檢心」中秋節關懷活動

月圓人團圓，中秋節是團圓的日子。部分受保護管束人卻因家境困苦，難有過節歡樂氣氛。南投地檢署對受保護管束人的輔導及關懷從未停歇，檢察長張云綺對於弱勢更生人時時予以關懷，指示須主動、持續關心。本署特結合臺灣更生保護會南投分會、南投縣榮譽觀護人協進會於9月10日舉辦「秋涼送暖投檢心」活動，致贈中秋禮盒及生活物資，致上關心及祝福。

受保護管束人谷先生，居住在信義鄉偏遠山區，平日以打零工維生，還需照顧五名幼子，生活困苦。檢察長指派主任觀護人蔡欣樺前往關心並致贈慰問金，南投縣榮譽觀護人協進會謝明原理事長也陪同致贈月餅及生活物資，給予關懷並傳遞司法保護的用心。

今日活動共計80份物資及中秋禮盒將陸續送出。玉德慈善會得知本次活動立即響應並捐贈白米80包，一併贈送給弱勢受保護管束人及更生朋友的家庭。在這月圓人團圓的佳節氛圍中，南投地檢署將希望與關懷傳達到每一個需要的角落。在這秋涼時節，讓受保護管束人、更生人及其家庭，有更加溫暖的感受。

